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ATA DA TRIGESIMA QUARTA REUNIA0 DAS COMISSOES PERMANENTES
No  dia  treze  de  novembro,  do  ano  de  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  as  quatorze  horas,  reuniram-se  no
Gabinete  da  Presid6ncia  os  senhores  Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Luis  Paulo  da  Gleba.
Lucinei, C6lio Garcia e Celsinho do Sopao, integrantes das comiss6es permanentes de Justica e Redacao;
Finangas e  Orgamentos e  Fiscalizapao;  Educagao,  Cultura, Ciencia e Tecnologia,  Desporto e Assistencia
Social  e  Obras,  Viapao  e  Servi¢os  Urbanos  para  analisarem  e  emitirem  pareceres  ao  Projeto  de  Lei
ninero cinquenta e quatro, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Poder Executivo; Projeto
de Lei nrimero cinquenta e cinco, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Poder Exccutivo;
Projeto  de  Lei  ndmero  cinquenta  e  seis,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Poder
Executivo; Projeto de Lei nrimero sessenta, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria,do Vereador
Paulinho  Abreu;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  oitenta  e  dois,  barra  dois  nil  e  vinte  e

quatro, de autoria do Vereador Dilmair Callegaro; Projeto de Decreto Legislativo ndmero oitenta e
tres, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Paulinho Abreu;  Projeto de Decreto
Legislativo  ndmero  oitenta  e  quatro,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador
PI.ofessor Hedvaldo Costa;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero oitenta e cinco, barra dois nil e
vinte  e  quatro,  de  autoria  do Vereador Adenilson  Rocha;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero
oitenta e seis, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Adenilson Rocha; Projeto de
Decreto Legislativo ntimero oitenta e sete, barra dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador
Adenilson  Rocha;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  oitenta  e  oito,  barra  dots  nil  e vinte  e

quatro, de autoria do Vereador Adenilson Rocha;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero oitenta e
move, barra dois  nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Juventino Silva;  Projeto de  Decreto
Legislativo  ndmero  noventa,  hal.ra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de  autoria  do  Vereador Juventino
Silva;  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  noventa  e  urn,  barra  dois  nil  e  vinte  e  quatro,  de
autoria do Vereador Juventino Silva e Projeto de Decreto Legislativo nhmero noventa e dois, barra
dois nil e vinte e quatro, de autoria do Vereador Juventino Silva. Em analise, as mat5rias receberam

pareceres  favoraveis  do  Departamento  Jun'dico  da  Casa  e  foram  acompanhados  pelos  membros  das
Comiss6es,  que opinaram pela regular tramitapao em Plenario. Na sequencia,  nao havendo  mais nada a
tratar, foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es
retro.
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